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tou 1 sl o 24,5

2. Zlomky jsou vyjddfeny pomoci desetinnnych &isel. Zkontroluj spravnost: pis
ano — ne, chyby oprav:

7 17 | s
) — =07 b) — =017 =2 = 0,015
) 10 ) 1. ) To0
2 13 836
dj el g = 0,013 f) —°_ 0836
) Too ) To00 ) 10000

Napovime: Cti si desetinnd ¢isla nahlas. -

4. Preved na desetinnd ¢isla tyto desetinné zlomky:

~a b c) d) e) BN
3 8} 3 817 45 1
10| 100 | 100 1000 1000 | 10000
| 2 | A 4 693 N =l
10| 100 100 1000 1000 10 000
5. Zapi§ jako zlomky tato desetinnd ¢isla:
a) b) c) d) e) f)
08 | 025 | 003 | 0177 | 0009 | 00385
06 | 034 004 | 0266 | 0,007 0.0294

t Sb. sk 14 /W 3

3. Preved desetinny zlomek na desetinné ¢islo:

27 47 532 523
off b) — &} = 4 == e
10 10 100 100

i $hoch 17 n ¢

4. Preved desetinny zlomek na desetinné ¢islo:

a) b) c) d) e) |

| 7 | 5 o2t 83 735
A o 100 100 | 1000 00 |
T 3 9 629 |
Bl 0 | 100 100 | 1000 100 |




